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CARRERA: INGENIERIA ELECTROMECANICA

ASIGNATURA: ELECTROTECNIA      NIVEL: 3º          

ACTIVIDAD CURRICULAR: Resolver los siguientes ejercicios propuestos.

ALCANCE:  Unidad 1- Unidad 2 - Unidad 3 – Unidad 4
· Tema: Respuesta natural , forzada y completa (Corriente Continua)
1) A un circuito serie RL, con R=50 [
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] y L= 10 [H], se le aplica una tensión constante de V=100 [V] en el instante t = 0 en el que se cierra el interruptor. 

a) Determinar las ecuaciones de   i(t) ,  VR , VL   a)Rtas.: i(t)=2(1-e-5t) [A], VR=100(1-e-5t)[V], VL=100e-5t)[V]
b) La intensidad para t = 0.5 [s].


b) Rta.: i =1,836 [A]
c) El instante en que VR = VL.


c) Rta.: t =0,1386 [s]
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d) Graficar cada inciso.

2) En el siguiente circuito, se pone el interruptor en la posición 1 en el instante t = 0, aplicando con ello una fuente de 100 [V] a la rama RL. En el instante t = 500 [s]  se conmuta a la posición 2. Obtener las ecuaciones de la intensidad de corriente en ambos intervalos y graficar.


    Rtas.: i(t)= 1-e-500t  [A]                     para   0< t < 500s



   i(t)= -0,279e-500(t-t´)+ 0,5  [A]  para   t´< t       t´=500s
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3) En el circuito RC, se pone el interruptor, en el instante  t = 0, en la posición 1 y después de una constante de tiempo (1 )  se pasa a la posición 2. Determinar y graficar el régimen transitorio de corriente.

      Rtas.: i(t)= 0,04e-4000t
[A]             para   0< t < 1τ




    i(t)= 0,1053e-4000(t-t´)  [A]     para   t´< t        t´ = 1τ
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4) En el circuito serie RL se cierra el interruptor S1 en el instante  t = 0. Luego de 4 milisegundos se abre el interruptor S2.  Hallar la intensidad de corriente en los intervalos 0 < t < t`,  siendo t` = 4 [ms].
Rtas.: i(t)= 2(1-e-500t )   [A]                    para   0< t <t´       t´= 4[ms]

   i(t)= 1,06e-1500(t-t´) + 0,667 [A]     para    t´ < t             

5) El circuito está en estado estable antes de cerrar el interruptor en el tiempo t=0 [s]. El interruptor permanece cerrado durante 1,5 [s] y luego se abre. Determinar la corriente del inductor, i(t), para t >0 [s].

Rtas.: i(t)= 2+e-0,5t  [A]                     para   0< t < 1,5 [s]

   i(t)= 3-0,53e-0,667(t-t´) [A]         para    t´ < t      t´= 1,5 [s]       
6) Determinar  i(t) para  t > 0. El circuito está en estado estable en t = 0-
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Rtas.: i(t)= 2e-6t  [A]                     para   0≤ t ≤ 51 [ms]

   i(t)= 1,47e-14(t-t´) [A]                 para    t´ ≤ t      t´= 51 [ms]       
Nota: Graficar las respuestas utilizando el Software PSpice, de todos los ejercicios. 
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